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CRUCCOLINI S.n.c. 

Codice Articolo: BA87 EAN: 8025062022328 
DESCRIZIONE: BARBECUE GHIOTTONE 

 
Mangiare attorno ad un barbecue e’ l’occasione per condividere 
momenti piacevoli. 
Il barbecue Ghiottone è stato progettato per rendere la cottura semplice 
e piacevole stando insieme agli amici. 
 
Il barbecue Ghiottone ha una solida struttura in ferro battuto fatta per 
una lunga durata, senza però rinunciare alla maneggevolezza, le sue 
ruote infatti vi permetteranno di posizionarlo in giardino dove preferite. 
 
Caratterizzato dal sistema di cottura a ciclo continuo Cruccolini grazie al 
quale non si rimarrà mai senza brace e si continuerà a grigliare per tutto 
il tempo necessario! 
La griglia in acciaio è regolabile su tre altezze e con una semplice 
rotazione laterale si può allontanarla dalle braci, lavorando il cibo 
lontano dal calore. 
 
Il Ghiottone offre inoltre un’area di cottura supplementare in acciaio 
inossidabile, per la cottura di spiedini, pannocchie e verdure, da usare 
contemporaneamente alla griglia principale!  
 
In dotazione anche due spiedi per la cottura a fuoco diretto di salsicce e 
piccoli pezzi di carne. 
 

 

     

DATI TECNICI: 
AREA DI COTTURA: 50x50 + 15x67 Cm 

DIM.PRODOTTO APERTO: 94x80x110 h + manici Cm 

DIM.PRODOTTO CHIUSO: - Cm 

ALIMENTAZIONE: Carbone & Legna 

PESO NETTO: 48 Kg 

PESO LORDO: 49.4 Kg 

IMBALLAGGIO: Scatola 80x57x50 h Cm 

SCATOLE PER PALLET: N°8 80x120x215 h Cm 

MATERIALE STRUTTURA: Ferro Battuto 

MAT. GRIGLIA 1: Acciaio inossidabile 
MAT. GRIGLIA 2: - 

MAT. GRIGLIA LATERALE: Acciaio inossidabile 

MINIMO D’ORDINE: 1 Nr 

T. ASSEMBLAGGIO: 5 Min. 

PRODOTTO IN: ITALIA 

OPTIONAL CONSIGLIATI: 

CIMINIERA ACCENDI CARBONE: Cod. BA9 
 

 SI NO 

SISTEMA RACCOLTA GRASSI:  X 
SISTEMA ALIMENTAZIONE A CICLO CONTINUO: X  
DOPPIA ALIMENTAZIONE: X  
ROBUSTA GRIGLIA DI SUPPORTO BRACI:  X 
ALTEZZE GRIGLIA REGOLABILI: X  
DOPPIA GRIGLIA:  X 
GRIGLIA ADDIZIONALE LATERALE: X  
GRIGLIA IN FERRO:  X 
GRIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE: X  
SUPPORTI PER SPIEDI: X  
APRIBOTTIGLIE:  X 
COPERCHIO:  X 
RUOTE: X  
GAMBE PIEGHEVOLI:  X 
CASSETTO RACCOLTA CENERE:  X 
MANICI IN LEGNO: X  
PIANO PORTA LEGNA/CARBONE: X  
PIANO PORTA OGGETTI: X  

 

ACCESSORI INCLUSI: 
N°1 Forchetta-N°1 Tirabrace-N°2 Spiedi- N°1 Paletta-N°1 Ripiano laterale. 

ACCESSORI CORRELATI: 

Visitate il nostro sito Internet:  WWW.CRUCCOLINI.IT   per scoprire tutti i nostri prodotti. 

E’ ADATTO A CHI: 
Pergli appassionativeri che scelgono il tipo di legno a seconda del cibo che vogliono cucinare: cucinare con legno differente può rendere il 
sapore del cibo in modo diverso...Ogni barbecue sarà un test! Adatto per ogni tipo di carne, pesce e verdure. 
Ottimo per cucinare spiedini o pesce nella zona di cottura supplementare. 
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CRUCCOLINI S.n.c. 

Item Code: BA87 EAN: 8025062022328 
DESCRIPTION:GRILL GHIOTTONE 

 
Eating around a barbecue is a chance to share pleasant 
moments, and our grill Ghiottone has been projected to make the 
cooking easier so that you can enjoy more, your friends or 
family’s company. 
 
The Ghiottone grill has a sturdy wrought iron frame made to last 
a lifetime, but without giving up the handling; thanks to its wheels 
you can place it wherever you like in your garden. 
 
Equipped with the Cruccolini non-stop cooking system, that 
allows you to kindle firewood or charcoal whilst cooking, 
providing you with a supply of ready to cook embers. 
 
The stainless steel grill has three adjustable heights, and with a 
simple lateral rotation you can move it away from the coals and 
work the food in safety, far from the heat. 
 
 
The Ghiottone also offers an additional cooking area with a 
stainless steel grill, where you can cook skewers, corn on the 
cob, vegetables etc. while using the large grid!  
 
The grill comes with two skewers to cook sausages or small 
meat pieces upon fire. 

 

 
TECHNICAL DATA: 

GRILLING AREA: 
50x50 + 15x67 
19.5x19.5 + 6x26 

Cm 
Inch 

OPEN ITEM SIZE: 
94x80x110 h + handles 
36.6x31x43 h +handles 

Cm 
Inch 

CLOSED ITEM SIZE: - 
Cm 
Inch 

FUEL: Charcoal & Wood 

NET WEIGHT: 
48 

105.6 
Kg 
Lb 

GROSS WEIGHT: 
49,4 

108.7 
Kg 
Lb 

PACKAGING: Box 
80x57x50 h 
31x22x19.5 h 

Cm 
Inch 

BOXES PER PALLET: N°8 
80x120x215 h 
31x47x84 h 

Cm 
Inch 

FRAME MADE OF: Wrought Iron 

GRILL 1 MADE OF: Stainless Steel 

GRILL 2 MADE OF: - 
SIDE GRILL MADE OF: Stainless Steel 

MINIMUM ORDER: 1 Nr 

ASSEMBLY TIME: 5 Min. 
MADE IN: ITALY 

RECOMMENDED OPTIONAL: 
CHIMNEY CHARCOAL STARTER: Cod. BA9 

 

 YES NO 

SAUCE RECOVERY SYSTEM:  X 

NON-STOP COOKING SYSTEM: X  

MULTI FUEL: X  
STURDY EMBERS SUPPORT GRID:  X 
GRILL HEIGHT ADJUSTMENT: X  
DUAL GRILL:  X 
ADDITIONAL SIDE GRILL: X  
IRON GRILL:  X 
STAINLESS STEEL GRILL: X  
SKEWERS SITE: X  
BOTTLE OPENER:  X 
LID:  X 
WHEELS: X  
FOLDING LEGS:  X 
REMOVABLE ASH DRAWER:  X 
WOODEN HANDLES: X  
WOOD/CHARCOAL STORAGE SHELF: X  
SIDE SHELVES: X  

 

INCLUDED TOOLS: 
N°1 Fork-N°1 Ember rake-N°2 Skewers-N°1 Shovel-N°Side shelf. 

RELATED ITEMS: 

Visit our website:  WWW.CRUCCOLINI.IT    to discover all our products. 

IS SUITABLE FOR THOSE WHO: 
For real lovers who choose a kind of wood according to the food they would cook; cooking with different wood make the food taste 
differently... Every barbecue will be a test! Right for every kind of meat, fish and vegetables. Excellent to cook skewers and fish on the 
additional cooking area. 
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CRUCCOLINI S.n.c. 

Réf. Article : BA87 EAN : 8025062022328 
DESCRIPTION : BARBECUE GHIOTTONE 

Le “Ghiottone” a été conçu pour rendre encore plus agréables vos 
journées autour du barbecue ! 

 

Il fait partie de la collection « Fuocone » qui se distingue par le Système 
de combustion continue qui consent de griller sans les interruptions 
dues à l’extinction des braises. 
 

La grille, d’après la tradition toscane, est en tiges de fer rondes et 
réglable sur 3 hauteurs de cuisson. 
A travers une rotation on éloigne la grille des braises travaillant ainsi 
les aliments loin du feu. 
 

A côté, un plan de travail et un petit barbecue supplémentaire en acier 
inoxydable pour cuire au même temps que la grille principale 
brochettes, épis, légumes. 
 

Le barbecue « Ghitottone » a une solide structure en fer forgé qui 
garantit une longue durée tout en l’utilisant quotidiennement, mais 
ses roues vous permettront de le déplacer facilement. 
 

Doté aussi de 2 broches pour rôtir petits morceaux de viande. 
 

  

DONNÉES TECNIQUES : 
SURFACE DE CUISSON : 50x50 + 15x67 Cm 

TAILLE PRODUIT OUVERT : 94x80x110 h + manches Cm 

DIMENSIONS PRODUIT PLIÉ : - Cm 

COMBUSTIBLE : Charbon et bois  

POIDS NET : 48 Kg 

POIDS BRUT : 49,4 Kg 

EMBALLAGE : Boite 80x57x50 h Cm 

BOITES POUR PALLET : N°8 80x120x215 h Cm 

MATIÈRE STRUCTURE : Fer forgé 

MATIÈRE GRIL 1 : Acier 

MATIÈRE GRIL 2 : - 

MATIÈRE GRIL LATERAL : Acier inoxydable 

MOINDRE D’ORDRE : 1 Nr 

TEMPS D’ASSEMBLAGE : 5 Minutes  

FABRIQUÉ EN : ITALIE  

ACCESSOIRES SUGGÉRÉS : 

GRIL À BIFTECK EN PIERRE 
OLLAIRE 

Cod. BG46 

SEAU ALLUME-CHARBON Cod. BA9 
 

 OUI NON 

SYSTÈME RECUPERATION DES GRAISSES :  X 

SYSTÈME COMBUSTION CONTINUE : X  

DOUBLE ALIMENTATION: X  

GRILLE DE SUPPORT AUX BRAISES :  X 

HAUTEUR GRIL RÉGLABLE: X  

DOUBLE GRIL:  X 

GRIL LATÉRAL: X  

GRIL EN FER: X  

GRIL EN ACIER INOXYDABLE: X  

SUPPORTS POUR BROCHES: X  

DECAPSULEUR:  X 

COUVERCLE:  X 

ROUES: X  

PIEDS PLIANTS:  X 

TIROIR À CENDRES:  X 

POIGNÉES EN BOIS: X  

ÉTAGÈRE PORTE-BUCHES: X  

PLANS DE TRAVAIL LATÉRAUX: X  
 

ACCESSOIRES INCLUS: 

2 Broches – 1 Fourchette – 1 Tisonnier – 1 Pelle – 1 Plan de travail latéral 

ACCESSOIRES ASSOCIABLES: 

Visitez notre site internet : WWW.CRUCCOLINI.IT   et découvrez tous nos produits.  

CONÇU POUR QUI : 

Idéal pour qui cherche un produit de première qualité, pratique, à la durée extraordinaire et pour qui aime manger en compagnie. 
Bon pour griller tout aliment. Le barbecue supplémentaire est conseillé pour la cuisson de poissons et brochettes. 

Système combustion 
continue 

Grille en acier 
inoxydable Grille amovible 


